

MØTEBOK FOR NOME KYRKJELEGE FELLESRÅD			
ORGAN: Fellesrådet	Protokoll fra FR møte 12. september 2018		
	MØTEDATO	SAKNR.	SAKSBEHANDLER
	12.09.2018		Mona Halsvik

Til stede:

Bjørn Sturød (deler av møtet), Øyvind Berg Andersen, Harald Omnes, Ragnhild Halden (deler av møtet) og Helge Skippervold.

Forfall:

Björg Tveito Lundefaret. Vara Hans Jørgensen var forhindret fra å møte.

Fra administrasjonen:

Mona Halsvik

SAK FR/024/2018.

Godkjenning av innkalling og sakliste.

FELLESRÅDETS VEDTAK:

Innkalling og sakliste godkjennes.

SAK FR/025/2018.

Valg av to personer til å undertegne protokollen fra dagens møte.

FELLESRÅDETS BEHANDLING:

Harald Omnes og Helge Skippervold.

FELLESRÅDETS VEDTAK:

Fellesrådets behandling ble godkjent.

SAK FR/026/2018.

Godkjenning av referat fra møtet 13.06.2018.

FELLESRÅDETS BEHANDLING:

- Kirkevergen har dessverre gjort en feil i innkallingen til møtet 13.06.2018. Jostein Vetland skulle ikke vært innkalt til dette møtet, da han ikke er valgt inn i FR fra Lunde og Flåbygd sokneråd. Vara for Øyvind Berg Andersen er Torunn Næs. Vara for Harald Omnes er Borghild H. Hanto.
- Sak FR/019/2018 – Stell av gravsted. Ordet «gravfond» erstattes med «gravstellfond».

FELLESRÅDETS VEDTAK:

Fellesrådets behandling ble godkjent.

MØTEBOK FOR NOME KYRKJELEGE FELLESRÅD			
ORGAN: Fellesrådet	KLP – Egenkapitaltilskudd 2018		
	MØTEDATO	SAKNR.	SAKSBEHANDLER
	12.09.2018	FR/027/2018	Mona Halsvik

SAK FR/027/2018.

Egenkapitaltilskudd for 2018.

SAKSFRAMSTILLING:

Vi har mottatt krav om egenkapitaltilskudd fra KLP pålydende kr. 32.045,- – datert 21.06.2018.

Administrasjonen ber om at egenkapitaltilskuddet blir finansiert ved bruk av disposisjonsfond.

KIRKEVERGENS INNSTILLING:

Kirkevergen ber fellesrådet gjøre vedtak om at egenkapitaltilskudd fra KLP pålydende kr. 32.045,- blir finansiert ved bruk av disposisjonsfond.

FELLESRÅDETS VEDTAK:

Kirkevergens innstilling ble enstemmig godkjent.

MØTEBOK FOR NOME KYRKJELEGE FELLESRÅD			
ORGAN: Fellesrådet	Trefelling + trepleie. Utgift dekkes ved bruk av disposisjonsfond.		
	MØTEDATO	SAKNR.	SAKSBEHANDLER
	12.09.2018	FR/028/2018	Mona Halsvik

SAK FR/028/2018

Trefelling + trepleie. Utgift dekkes ved bruk av disposisjonsfond.

SAKSFRAMSTILLING:

I desembermøtet 2017, under sak om budsjett 2018 nr. FR/52/2017, ble det bestemt - og budsjettert med - å utføre trefelling og trepleie ved kirkegårdene i Nome. Kostnaden skulle dekkes inn under investeringsregnskapet. Med hensyn til sikkerhet var vi nødt til å gjøre denne jobben. Trea var gamle og noen svært råtne. Arbeidet er nå utført.

Kirkevergen sendte ut forespørsel om tilbud til 3 ulike tilbydere, der 2 ga tilbakemelding om at de ikke ønsket å gi tilbud og et firma ga et tilbud.

Kirkevergen har dessverre gjort en feil her. Utgiften kan ikke dekkes under investeringsregnskapet, da dette er vedlikehold. Dette betyr at kostnaden må dekkes under driftsregnskapet.

Vi har hatt følgende utgifter:

Faktura nr. 2328	kr.	33.086,- ekskl. mva.
Faktura nr. 2326	kr.	120.000,- ekskl. mva.
Totalt	kr.	153.086,- ekskl. mva.

Jeg beklager dette, og må med dette be om at kirkelig fellesråd gjør et vedtak om å dekke utgiftene ved bruk av disposisjonsfond.

KIRKEVERGENS INNSTILLING:

Kirkevergen ber kirkelig fellesråd om å dekke utgifter til felling av tre / trepleie på kirkegårdene i Nome, totalt kr. 153.086,- ekskl. mva. direkte ved bruk av disposisjonsfond.

FELLESRÅDETS VEDTAK:

Kirkevergens innstilling ble enstemmig godkjent.

MØTEBOK FOR NOME KYRKJELEGE FELLESRÅD			
ORGAN: Fellesrådet	Stell av gravsted.		
	MØTEDATO	SAKNR.	SAKSBEHANDLER
	12.09.2018	FR/029/2018	Mona Halsvik

SAK FR/029/2018

Stell av gravsted

SAKSFRAMSTILLING:

Under sak FR/019/2018 vedtok Nome kirkelig fellesråd at kostnader ved kjøp av selvvanningskasser med inkl. tilbehør skulle dekkes av gravfondkonto 2665.09.32748.

I ettertid ser jeg at det er mest hensiktsmessig å ta denne kostnaden fra disposisjonsfond, da dette vil bli lettere regnskapsmessig.

Selvvanningskasser med tilhørende utstyr er kjøpt inn av LOG AS – og kostnaden ble totalt kr. 51.485,85 ekskl. mva. Her har vi noen selvvanningskasser også for salg.

Kirkevergen oppdaget i 2018 at fellesrådet i flere år har gått i underskudd, når det gjelder vårt tilbud om gravstellavtaler. Dette med tanke på lønn/km kostnader til han som har utført jobben hos oss. 2018 brukes til å få en oversikt over stell av gravsted. Kirkevergen håper at fellesrådet får et overskudd til å dekke inn selvvanningskassene på noen år, og at fellesrådet kan drive dette tilbudet til kostpris framover i årene som kommer.

KIRKEVERGENS INNSTILLING:

Kirkevergen ber kirkelig fellesråd om å dekke utgifter til innkjøp av selvvanningskasser inkl. tilbehør, totalt kr. 51.486 ekskl. mva direkte ved bruk av disposisjonsfond.

FELLESRÅDETS VEDTAK:

Kirkevergens innstilling ble enstemmig godkjent.

MØTEBOK FOR NOME KYRKJELEGE FELLESRÅD			
ORGAN: Fellesrådet	Eventuelt og signaturer		
	MØTEDATO	SAKNR.	SAKSBEHANDLER
	12.09.2018	FR/030/2018	Mona Halsvik
		FR/031/2018	

ORIENTERING FRA ADMINISTRASJONEN:

- Økonomi / regnskap – til info – se eget vedlegg pr. 31.08.2018
- Orientering om den daglige driften – til info – se eget vedlegg pr. 03.09.2018
- Leder informerer
- Runde rundt bordet

Noen stikkord fra runden rundt bordet:

- Pga. sykdom har vi fått inn vikar som ungdomsarbeider i Lunde. Monica Brynjulfsen. Hun starter opp Fidus fredag 21. september 2018.
- Pga. sykdom har Anne – Grethe Andersen tatt ansvar for SuperTorsdag i Lunde inntil videre. Vi setter veldig stor pris på denne hjelpen.
- Pga. permisjon er Leif Raustøl nå fast sokneprest i Holla og Helgen sokn. Liv Mari har ansvar for konfirmantene dette skoleåret.
- Fredheim blir pusset opp i disse dager, og dette blir veldig bra!
- Oppstartfest på Helgen idrettshus ble en suksess med over 100 deltakere.
- Olsok i Romnes er en flott tradisjon, hvor det kommer besøkende fra både, Lunde, Bø, Sauherad og Skien.
- Sommerkonsert og allsang på slusa ble en suksess med over 400 publikummere i Lunde sluseamfi.
- Menigheten i Lunde har hatt besøk av et kor fra Varteig som deltok i en gudstjeneste i august.
- Da partene ikke er enig om årets lønnsoppgjør blir det mulig streik fra neste uke.
- Kirkelig fellesråd har fått kr. 146.000,- til brannvegg mellom tårn og kirkerom i Romnes av Riksantikvaren. Det ligger noen føringer her som må oppfylles for å få beløpet utbetalt og kirkevergen vil jobbe med dette.

Mye positivt og spennende skjer i menighetene våre.

SAK FR/030/2018

Eventuelt

SAK FR/031/2018.

Signatur – Protokoll fra dagens møte:

Ulefoss, 12. september 2018


 Harald Omnes


 Helge Skippervold